

横滨水手双杀晋级

资深媒体人
宋承良



横滨水手 一球 上海海港

周二001 亚冠
竞彩不让球推荐:3

北京时间11日晚间,亚冠精英联赛八分之一决赛第二回合,中超上海海港将做客挑战日职联横滨水手,胜者将进军在沙特进行的赛会制八强赛。两队首回合在上海的比赛,横滨水手凭借海港后防线失误打进全场比赛唯一进球,客场1比0小胜,占据了晋级的主动权。

客观来说,海港首回合表现出很高水准,穆斯卡特甚至改变了传统阵型,三中卫的全新体系在这场比赛中很好地保护了后防线,这一切还发生在外援后腰茹萨赛前三小时才被亚足联告知将要停赛的情况下,下半场海港甚至还有几次扳平比分的机会,只可惜出于把握机会能力和一些客观裁判判罚的因素,最终海港还是吞下主场

输球的苦果。

由于中超只打两轮就为了世预赛暂停,而日职联上周末是正常进行的,因此原本海港有一点体能的优势,但在此前已经安排一周双赛的情况下,日职联为了让横滨、川崎、神户这三支参加亚冠八分之一决赛的球队节省体能,决定延期上周末这三支球队的联赛,因此其实不止对于海港,川崎的对手申花所拥有的体能优势也不复存在了。

横滨水手新赛季联赛尚未取胜,不过这支球队一直是日职联中最喜欢使用外援的球队,相比于川崎、神户经常一两个外援打亚冠,水手经常是五外援左右首发,过去三周内两次做客上海都是如此,外援数量上的不出劣

势,也是水手面对海港的底气所在。

从战略上说,第二回合比赛水手只需要平局就能晋级,而海港势必要把更多精力放在进攻上,首回合0比1输球的结果,其实在两回合比赛中只算是一个非常微小的差距,尤其是首回合下半场海港对攻中同样有扳平比分机会,因此穆斯卡特需要对球队体系做出重新评估。

当然,水手主帅霍兰德就会主动一些,首回合赛后他承认海港变阵令他有些意外,因此也打乱了一些固定布置。但首回合变阵,意味着海港基本上把最后的变招也完全打出,想要在第二回合再有创新,已经非常困难。

水手可以安心打反击,首回合下半场他们也不乏扩大比分的空间,主场的优势,加上客队急于进球的战略,我认为水手会有更多机会,本场比赛还是看好水手赢球晋级,参考比分2比1,2比0。



三串四名家提点

西汉姆延续胜绩

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场英超、1场葡超和1场欧冠比赛进行推荐。

西汉姆联 VS 纽卡斯尔联
03-11 04:00

推荐:胜

西汉姆本赛季英超取得9胜6平12负,虽然球队积分榜排名倒数,但是比身后的狼队多出10分,整体表现要比倒数前四的球队好得多。西汉姆本赛季英超首循环做客对阵纽卡以2比0获胜,打破了球队自2022年以来对阵纽卡不胜的魔咒。再加上西汉姆周中不需要征战英足总杯,球员休息时间更加充足。本轮再战纽卡,相信主场作战的西汉姆能够延续胜绩。

纽卡今年英超还未取得过1场平局,球队今年头3场英超先后击败热刺以及狼队,随后以1比4惨败给伯恩茅斯。纽卡过去6场英超均有失球,并且有5场失2球或以上,再加上球队进攻发挥不稳,其间有两场攻入3球或以上,又有两场交白卷,缺兵少将的纽卡实在没有拿分希望。

法马利康 VS 里奥阿维
03-11 04:15

推荐:平

法马利康联赛至今表现中规中矩,24轮过后,他们取得了7胜10平7负的战绩,暂时积31分排在积分榜中游位置。过多平局显然是制约法马利康战绩的一大因素,皆因他们联赛至今遭遇10场平局名列葡超前茅,如果算上落败场次,法马利康现时的胜率高达70.8%,可见球队必须尽快找回赢球感觉。幸好他们近期主场表现较为稳定,已经连续3轮联赛主场保持不败。

里奥阿维联赛至今整体发挥与法马利康相近,暂时取得29分,仅落后法马利康2分。防守端表现欠佳无疑是影响里奥阿维成绩的罪魁祸首,他们联赛至今场均失球数多达1.63球,防守能力确实难以抵挡对手的冲击。由于法马利康目前并不在最佳状态,因此里奥阿维此番出征还是有望取得分数。

国际米兰 VS 费耶诺德
03-12 04:00

推荐:胜

国际米兰上一轮在客场2比0战胜费耶诺德,心理占上风。球队本赛季取得17胜7平3负在意甲联赛排名第一。近10场比赛共打进16球,进攻能力表现出色。近10场比赛场均失球0.7球,最近5个主场比赛豪取5连胜,主场状态火热。

费耶诺德上轮不敌国米处于淘汰边缘,此役需放手一搏。近10场比赛场均失球1.4球,防守端表现一般。最近连续6场比赛打出小比分,风格偏保守。

国米首回合2比0完胜费耶诺德,球队目前手握2球领先优势,再加上他们联赛阶段主场4战全胜,得失球比还达到惊人的9比0,主场作战防守兼备的国米次回合延续胜绩不在话下。

老“鹰”捉小“鸡”,未必手到擒来

资深国际足球撰稿人
谢勤德



拉齐奥 一球 乌迪内斯

周一002 意甲
竞彩让球推荐:0

此前,经历连续3场各项赛事不胜后,拉齐奥近期状态回勇,球队目前正处于各项赛事两连胜的甜蜜中。在联赛方面,拉齐奥上轮联赛击败强敌AC米兰,球队成功走出两连平的怪圈,当然他们近期联赛不败的场次则扩大至5场。需要指出的是,拉齐奥联赛至今主场取得7胜4平2负的战绩,当中胜率高达53.85%,球队主场竞争力不俗。此外,拉齐奥本赛季主场均能够攻入2.08球,可见主场火力充足是他们的取胜之匙。而扎卡格尼

则是拉齐奥的主要攻击手,他联赛至今攻入8球,当中包括上轮联赛首开纪录的一球,无疑是对对方后防线的心腹大患。

乌迪内斯势头正旺,毕竟他们最近5轮联赛取得4胜1平的战绩,当中的三连胜期间更是全部零封对手。凭借近期的不俗发挥,乌迪内斯目前联赛排名升至中游位置,27轮取得11胜6平10负的战绩,对此确实值得称赞。另外,在近期这波联赛三连胜中,乌迪内斯不但能够零封对手,而且合

共攻入5球,其间前锋托万斩获2球,个人脚风颇顺,更重要的是,法国人近期已经受到国际米兰的关注,未来很有机会能够重返豪门,他之后必定会继续用实际行动证明自己。

双方过去6次交锋各赢2次打平2次,彼此间不存在风格相克。综观大家近期联赛表现各有千秋,阵容水平略胜一筹的拉齐奥连续5场不败发挥还算稳定,不过乌迪内斯近5场赢下4场看起来势头更猛,很难判断谁的赢面更大,此番对决打平更合理。

大巴黎欧冠体验卡到期

资深体育人
小苟



利物浦 平半 巴黎圣日耳曼

周二007 欧冠
竞彩不让球推荐:3

两队首回合较量,大巴黎全场超过20脚射门,其中10次射正球门,但都被利物浦门将阿利松化解,最终还遭埃利奥特绝杀。大巴黎想要晋级只剩下攻克安菲尔德一条路。

两队本赛季在各自国家的联赛都表现出色,本轮英超先赛一场,主场逆转副班门面南安普敦,目前领先排名第二的阿森纳16分。本赛季只要再赢下六场比赛就能问鼎英超。大巴黎本赛季在法甲也同样难遇对手,25轮联赛20胜5平,领先第二名17分之多,球队也是目前五大联赛唯一保持不败的球队。

本赛季欧冠,利物浦在联赛阶段打出一波七连胜,最终排名第一晋级16强。巴黎圣日耳曼联赛阶段拿到13分,排名第15位。球队在附加赛抽

到同样来自法甲的布雷斯特,两回合10比0轻松过关。

欧冠联赛阶段,利物浦打进17球,并不算十分突出,但后防线丢球只有5球。大巴黎联赛阶段打进14球,失球则有9粒。

利物浦近10场比赛7胜2平1负,球队只是在足总杯赛上遭遇低级别球队普利茅斯淘汰。球队本赛季欧冠主场四战全胜。

巴黎圣日耳曼近10场比赛9胜1负,唯一败绩就是首回合拜利物浦所赐。本赛季球队在欧冠赛场客场3胜2负,球队客场面对强队的战力还是存疑。

除了本赛季欧冠,两队还在2018-2019赛季欧冠小组赛中有过交手,当时大巴黎客场取胜,但在主场落

败。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜2.25,平局3.80,客胜2.88,还是较为看好手握客场胜利的主队利物浦。利物浦本赛季双线作战交出了一份相当漂亮的成绩单,在联赛建立起足够的领先优势后,球队在联赛中实施了轮换,使主力球员的体力得到了恢复。

巴黎圣日耳曼经历了疯狂撒钱的阶段后,近几个赛季投资回归理性,但也要看到,在法甲大杀四方,来到了欧冠依旧有差距。球队面对拜仁等欧洲劲旅还是没有必胜的能力。首回合尽管对方门将的神勇发挥是一大因素,但足球就是讲究结果的运动,来到安菲尔德,大巴黎本赛季的欧冠之旅恐怕也只能到此止步。

赫罗纳客场坐和望赢

知名足彩培训师
老鬼



西汉姆联 受平半 纽卡斯尔联

周一004 英超
竞彩不让球推荐:3

西班牙人 受平半 赫罗纳

周一005 西甲
竞彩不让球推荐:1

西汉姆联 VS 纽卡斯尔联

西汉姆联队上轮联赛面对保级之流的莱切斯特城是赢尽两球,尽管2月底接连在主客场迎来2连胜之后极大地缓解了球队前一阶段一度徘徊在降级圈挣扎的尴尬,但球队本赛季进攻乏力下成绩上确实缺少亮点。纽卡斯尔联上周末的足总杯和布莱顿战平收场后还是遭加时赛淘汰出局,这对于本赛季联赛成绩尚且没有起色的局面下,失了杯赛专心联赛可能有利于接下来球队为争取下赛季的欧洲赛资格发力。本场比赛机构指数平均水平给出3.145、3.506、2.194的数据,三组数据之间初步拉

开的离散区间分布保守,主胜和平局指数之间的分布接近,调整中主胜指数上出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在调整中保持初步给出高水平分布,整体出现的上下震荡幅度不大,居中的平局指数处于明显的高位分布,调整中走势稍显保守。亚洲指数方面给出主受让平半的中高水平回报率指数搭配,纽卡斯尔客场浅让高风险指数下恐难跑出。

西班牙人 VS 赫罗纳

西班牙人上轮联赛客场力克保级对手阿拉维斯之后,球队近来两轮联赛1胜1平后积分上能暂时甩开保级

球队一场球的差距,对于这支均场不足1球的保级球队可谓是一针强心剂。赫罗纳上轮联赛主场和塞尔塔2比2握手言和,对于这支上赛季的黑马来说,自进入2月后仅在主场取胜拉斯帕尔马斯之后,近来已经是4轮联赛不胜,球队已经是只能接受本赛季成为一个碌碌无为赛季的现状。本场比赛机构指数平均水平给出3.081、3.185、2.356的数据,三组数据整体压缩在窄小的范围内分布,主胜和平局指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高,居中的平局指数整体走势趋向保守。亚洲指数方面给出主受让平半的高水平回报率指数搭配,赫罗纳客场浅让高回报率指数下可能会出现客场不败的局面。